

Выборы депутатов Собрания
депутатов Устьянского
муниципального округа

18 ДЕКАБРЯ



**СДЕЛАЙ
ПРАВИЛЬНЫЙ
ВЫБОР**

Уважаемые жители Устьянского района!

Уже **18 декабря** нам предстоит сделать свой выбор и сформировать новый состав Собрания депутатов Устьянского муниципального округа.

Очень прошу вас не голосовать за тех кандидатов, чьи слова и обещания не подкреплены реальными делами и никогда не будут воплощены в жизнь!

Голосуйте за нашу команду! Я уверен, только она может изменить жизнь людей в Устьяхах к лучшему!

*С уважением, генеральный директор
Группы компаний УЛК В.Ф. Буторин*



Хранители мудрости и знаний

Стали известны имена лучших педагогов Устьянского района

С 6 по 9 декабря в Устьяхах проходил седьмой муниципальный конкурс педагогических работников образовательных организаций «Воспитать человека». За это время мероприятие стало стартовой площадкой для побед наших педагогов в конкурсах профессионального мастерства различного уровня.



Уже не первый год конкурс становится площадкой для выявления высококлассных специалистов в области воспитания, распространения инновационного воспитательного опыта, лучших практик в педагогической деятельности, а также новых психолого-педагогических методик и технологий в области воспитания детей и молодежи.

Как отметила первый заместитель начальника управления образования Устьянского района **Ирина Темежникова**, главная цель конкурса – это поддержание престижа педагогической профессии. А также возможность находить «изюминки» в школах нашего района, находить таких педагогов, которые могут продемонстрировать свой воспитательный опыт и представить наш район на областных конкурсах профессионального мастерства.

В этом году участие в конкурсе приняли 12 педагогов из разных школ нашего района. Выявляли лучших по 4 номинациям: «Воспитать человека», «Педагогический дебют», «Классный руководитель», «Педагог - психолог» и «Учитель здоровья». В течение трех дней педагоги – конкурсанты выполняли задания, проводили открытые уроки и представляли свои учебные наработки.



Традиционно конкурс проводился в два этапа: заочный и очный. В первом этапе участникам необходимо было представить паспорт воспитательной практики, разработать план урока или внеурочного занятия и описать опыт своей работы. На очном этапе участники представляли свое педагогическое мастерство в классических и современных формах. Им предстояло провести урок или внеурочное занятие, мотивирующую лекцию, мастер-класс, решить профессиональный кейс и провести анализ ситуации.

Весь ход конкурсных испытаний оценивало серьезное, но справедливое жюри: это опытные педагоги, победители конкурсов прошлых лет, представители управления образования района. Также в этом году впервые в судейскую коллегию вошли представители из Шенкурского района, а критерии при оценке жюри проводились в соответствии с региональным



этапом.

По итогам всех конкурсных испытаний были определены победители и участники. В номинации «**Воспитать человека**» лидером стал педагог дополнительного образования Устьянского детско-юношеского центра - **Александр Пачин**. Отдав, 15 лет своей жизни КВН, Александр теперь успешно передает свой опыт младшему поколению.

В номинации «**Классный руководитель**» победителем признана – **Людмила Форманчук** учитель начальных классов Октябрьской средней школы №1. Вот уже 19 лет она является классной мамой

для самых маленьких учеников.

А в номинации «**Педагогический дебют**», которая стала самой большой по количеству участников, первое место заняла **Анастасия Кампану**. Несмотря на небольшой педагогический стаж, она показала большой потенциал и серьезное отношение к работе.

- *Было сложно, но у меня была очень хорошая группа поддержки, которая помогла мне во всем. Именно благодаря этому стала победителем. Я этому безмерно рада, но останавливаться на достигнутом не собираюсь,* - поделилась **Анастасия Кампану**, учитель начальных классов Октябрьской средней школы №1, победитель в номинации «Педагогический дебют».

Необходимо отметить, что все участники уже в феврале смогут продемонстрировать свое педагогическое мастерство и представить Устьянский район на региональном этапе конкурса.

«Воспитать человека» — это праздничное событие для всех, кто его создавал: организаторов, участников и членов жюри. В зале царила очень теплая атмосфера, разделения на победителей и проигравших не ощущалось. Ведь участие в конкурсе – это уже победа, победа над собой!

Наталья Буторина

